KBagpaTHble YypaBHEHUA







HeoOxoqumocTh pemiarb KBaJApaTHbIE
YpPaBHEeHHA ObLJIA BHI3BAHA MOTPEOHOCTHIO peliaTh 3a1a4i, CBA3aHHbIE C
HAXO0KACHUEM IUIOINAACH 3eMEJIbHBIX YYAaCTKOB M C 3eMJISTHBIMU
padoTaMu BOCHHOI0 XapaKTepa, a TaKKe ¢ pa3BUTHEM ACTPOHOMHUHU H
caMoOl MaTeMAaTHKHM.

b Keaopammuowie ypasnenusn ymenu pewrams okono 2000nem

00 Hawell Ipvl sasunonane. Illpasuno pewienus 3mux ypagHeHuil ,u310)4ceHHOE 8
6ABUIOHCKUX MEKCMAaXx, CO6NAdaem no cyuiecmey ¢ cO8peMeHHbIMU, 0OHAKO HeU38eCHHO,
Kakum o00pa3om 0ouiiiu 6a8uIOHAHE 00

IMO20 npasuna.
Iloumu éce naiidennvie 00 cux nop KIUHORUCHBLE

meKcnbl npueodam mMOoJIbKO 3a0auu ¢ peutenuimu, U310HCEHHbIMU 6 3u0epeuenm06, oe3
y1<a3auuﬁ OMHOCUME/IBHO M020, KAKUM 06pa30M OHU Obl1U HATIOCHDI.

Hecmompsa na evicokuui ypoeenv pazeumusn anzedpuvl 6 Basunone, 6 KIUHONUCHBIX MEKCMAX
OMCYmMCMEYIOm NOHAMUA OMPUUAMETbHO20 YUCAA U 00uiue Memoovl peuleHus
K6AOpamHuvlX YypPaAGHEHUI.



~KBagpatts - ypaBHeHus

ax’+bx +c= 0, a#0,b, c—KO3QHUUNEHTEI, X — NEPEMEHHAA

Ecnu a=1, To KBaApaTHOE YpaBHEHNE HA3bIBAETCA NPUBEAEHHLIM

HenonHble KB3OpaTHLIE YPABHEHUA:
1. b=0,c=0, aX=0 , Toma x=0

2. b=0,c#0,a‘ +c=0, Toma x*=-c/a ecnu—c/a=0, 1o

- C
YPaBHEHWNE UMEET 183 KOPHAX = + ‘\} a ; ecnn—c/a < 0, To HeT KopHen
3. ¢=0,b#0, Toma a‘+bx=0 u x(ax +b)=0ux =0 unux =-bla




KsagpaTtHoe ypaBHeHue

D=0 =) (& )
—b+4D D=0 D <0
Xy = 2a o
- D X= 5 HET KopHeN
fem A & &




ax?+ bx +c =0,

ecnu b = YéTHoe yucno, Tok =b/2
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¢ XHX= P
* XiX= 9

* X>+px+q=0

* X4+X,= - b/a
* X4X,= c/a

o axZ+bx+c=0

Ecrma+b+c=0,T0o 0gWH U3 KopHel OyaeTpaseHd 1, 3 BTOPOW KOPEeHb Haxoaum
noTteopeme Buerta.



*HecTaHpapTHble

CrnocooObl peleHusn
KBaZlpaTHbIX YpaBHEHUM



Mycts ax*+bx+c=0 (D>0), ecin
a-b+c=0,x =-1,
=-c/a.

2
I1lo ompeneleHUI0 KOPHS YPaBHCHHUSA:

a-(-1)2+b -(-1)+c =
= a- b+c=0,3HauuT -1-
KOpPEHb YPaBHEHM.
Caenaau aX2+bX+C=0-HpI/IBeI[eHHI>IM
x>+(b/a)x+ +c/a=0, no
TeopemMe Buera x x =c/a,

12

Tak Kak X =-1,T0 x,=-c/a



[IycTb ax?+bx+c=0 (D>0) u a+b+c =0,
Toraa x1 = 1, x,=c/a

Tak kak 1-KopeHb JAHHOI0 YpPaBHEHHS, TO
a-1%+b-1+c=0 m a+b+c=0
Cnenanu ax*+bx+c=0-npuBeJeHHbIM
x%+(b/a)x+c/a=0, o
TeopeMme Buera x4 X,=c/a,

TaKk Kak X1=1, T0 X,=c/a.



MycTb ax*+ x+c=0 (D>0), NoYneHHO yMHOXaeM Ha 3,
nonyuymm aZx*+bax+ca=0,nycTb ax=y,

v+ vy+ca=0-ypaBHeHune npueenéHHoe , Toraa BTopou
KoadduumeHT He n3MeHuncs, a3 csoboaHbli UneH yBenuduncs

B apaz3, U KOPHU A3HHOM0 YPaBHEHWUA Yi WU Y2, 3 KOPHU YpaBHEHWA

axi+bx+c=0 Oyayr x;=Y./a, X:= ¥3/3




DUEPIRES
lesio,bpolieHHoe B BBEpX
CO CKOPOCTBH V,

paccrosiHie S or Hero 4o
7 | \\

2eM/iy B MOMEHT BpeMeH/
t oripenesaercs o I@“l

POpMysie S=-gtZ/2 +vi+sg it
Sg-PaccrosiHne or T1esia L‘y
[0 [TOBEepXHOCTI 3emM/il —

B MOMEHT BpemMeHn tp=0.



AVIVIVIA

YpaBHeHue nepuoia
nonypdaciiaga AsiA

HeobpaTMMon peaklnn
TpeTbero nopsagka:

Tin=3/2ka?, rae

a- KOHUeHTpaumns
BellecTea,

T, k-KoHCTaHTDI




Humepecnasa 3adaua

“O0e3bIHOK PpPeE3BbIX CTAasi
CJIACTh IOEBIIH, PA3BJIEKAJIACS.
X B KBaJpare 4acTb BOCHMas

Ha nmoasine 3a0aBJisijiach,

A JBeHAAUATh 10 JHAHAM ...
Cranau npsiratrb, NOBUCAasl...
Cx04bK0 K OBLIO 00€3bSIHOK,
bl CKa:XH MHe, B 3TOH cTae?»




Cnacunbo 3a BHumaHue!
TBopyeckux ycrexos!!!




